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FICHA MONITOREO 4TO TRIMESTRE 2018 

IDENTIFICACIÓN DEL PROGRAMA 

Nombre del Programa 
 

5.3.1.2 PROGRAMA “PRESENTACIÓN DE TRES 
DECLARACIONES: PATRIMONIAL, DE INTERESES Y FISCAL” 

Clave del Proyecto 
 

100154 

Eje de Gobierno 
 

EJE 5. INNOVACIÓN Y BUENA GOBERNANZA 

Línea Estratégica 
 

5.3 Gobierno abierto 

Objetivo 
 

5.3.1 GOBIERNO TRANSPARENTE, ENFOCADO Y CON RUMBO 

Unidad Responsable 
 

CONTRALORIA MUNICIPAL 
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NIVEL INDICADOR 
CANTIDAD 

PROGRAMADA 
UNIDAD DE  

MEDIDA 

COMPONENTES PORCENTAJE DE TITULARES DE DEPENDENCIAS Y ENTIDADES ASESORADOS 100 Porcentaje 

 PP ID INDICADOR TRIMESTRE 
META 

PROGRAMADA 
META ALCANZADA EFICACIA 

 100154 9489 

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada 
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada 
3ER TRIMESTRE 900 0 0% 
4TO TRIMESTRE 1200 0 0% 

 

NIVEL INDICADOR 
CANTIDAD 

PROGRAMADA 
UNIDAD DE  

MEDIDA 

COMPONENTES 
PORCENTAJE DE AVANCE EN LA CREACIÓN DEL NUEVO ACUERDO DE GABINETE PARA 

PRESENTAR LA DECLARACIÓN 3 DE 3 
100 Acuerdos 

 PP ID INDICADOR TRIMESTRE 
META 

PROGRAMADA 
META ALCANZADA EFICACIA 

 100154 9490 

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada 
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada 
3ER TRIMESTRE 100 0 0% 
4TO TRIMESTRE 100 0 0% 

 

NIVEL INDICADOR 
CANTIDAD 

PROGRAMADA 
UNIDAD DE  

MEDIDA 

COMPONENTES 
PORCENTAJE DE AVANCE EN LA PUBLICACIÓN DE LA TOTALIDAD DE DECLARACIONES 3 DE 3 DEL 

TOTAL DE TITULARES DE DEPENDENCIAS Y ENTIDADES PUBLICADAS QUE LO HAYAN 
CONSENTIDO 

100 Declaraciones 

 PP ID INDICADOR TRIMESTRE 
META 

PROGRAMADA 
META ALCANZADA EFICACIA 

 100154 10028 

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada 
2DO TRIMESTRE 100 180 91% 
3ER TRIMESTRE 100 100 100% 
4TO TRIMESTRE 100 120 100% 

 

NIVEL INDICADOR 
CANTIDAD 

PROGRAMADA 
UNIDAD DE  

MEDIDA 

ACTIVIDAD 
PORCENTAJE DE AVANCE EN LA RECEPCIÓN DE LOS CONSENTIMIENTOS DE LOS TITULARES DE 

DEPENDENCIAS Y ENTIDADES 
100 PORCENTAJE 

 PP ID INDICADOR TRIMESTRE 
META 

PROGRAMADA 
META ALCANZADA EFICACIA 

 100154 782 

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada 
2DO TRIMESTRE 100 195 88% 
3ER TRIMESTRE 100 100 100% 
4TO TRIMESTRE 100 100 100% 

 

NIVEL INDICADOR 
CANTIDAD 

PROGRAMADA 
UNIDAD DE  

MEDIDA 

COMPONENTES 
PROMEDIO DE CALIFICACIÓN GENERAL DE LA CELEBRACIÓN DEL SEGUNDO FORO DE 

EVALUACIÓN GUBERNAMENTAL 
1 FORO 

 PP ID INDICADOR TRIMESTRE 
META 

PROGRAMADA 
META ALCANZADA EFICACIA 

 100158 9519 

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada 
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada 
3ER TRIMESTRE 8 9 100% 
4TO TRIMESTRE 8 9 100% 

 

 

 

 

 


